ANAPEXAKHX AHMHTPHX

AXKHXYEIY YTA OAOKAHPQMATA -T EITAA

Aoknon 1

Na vroloyioete tot TapakdTw 0AOKANpOUATA :
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Aoknon 2

Na vmoAoyioete ta moapakdtw 0AoOKANpWpUaTA :
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Aoknon 3

Na vmoAoyioete ta moapakdtw oAokAnpwpaTa :
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Aoknon 4

Aivetou pua ovvaptnon f ouveyric oto R . Na ypagouv atnv poperj

b
_[ f(x)dx ot mapaotaoelg

a

A= j.f(x)dx + j.f(x)dx B = ‘S[f(x)dx + Jg-f(x)dx - ‘S[f(x)dx
Aoknon 5

Av Jj f(x)dx =-1 kot _[8 ’ f(x)dx =-2 Kau J: ’ f(x)dx=4, va wro)toytaroﬁv ™
oAoxkAnpapaca
A= [} f(u)du B-= EO fadi T'=["f(ds

A= j fdx  E= j: F(w)du

Acgknon 6

Av J'l T f(x)dx=3 Kou J'l "¢ (x)dx = 2 v umoAoytoTolv T odokAnpdpata

A= [ (fix)-g(x)) dx B= [ (af(x)- 39(x))dx

Aoknon 7

dx=9
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No amodeiéete oti
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Aoknon 8

Na vroAoyioete tot mpakdtw 0AOKANpOUATA :
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A= Iz de B = I3 3x Y I'= I%e“dx
1 x+2 Lox’+1 0
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Aogknon g

Na voloyioete tot mapakdtw 0AoKANpOUATH :
w2

A= jxovwcdx B = jxlnxdx I'= leexdx
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Aoknon 10

2
Aivetau n ouvdptnon fix) = {3x thx2l
6x-2 ,x<l1
o) Na Bpeite to }CE} J(x)
B) Na Bpeite to }CE}! S (%) xou 7o f(1)
¥) Na eéetdoere edv n ouvaptnon flx) eivau ouveyjg oto 1.

2
§ ) Na vrroAoyioete to oAokArjpwua J' f(x)dx
0

Aoknon 1

x?+2,x>3

x+2a ,x<3

Aiverau i ouvaptnon f(x) = {
«) Na Bpeite to ll_gl S (%)
B) Na Bpeite to ll_gl S (%) xa 70 f(3)

y) Na Bpeite to a wote n ouvdptnon f(x) va eivau ovveyrig oto 3.

4
& ) I'a a = 2 va umoAoyioete T0 oAokATipwua J' f(x)dx
1

Aoknon 12

T e ouvdptnon f(x) woyvet 6t f(x) = 2x + 5- 5.

3
«) Na vrroAoyioete to oAokAjpwpa L S (x)dx
B) Av flo) = 2, va umodoyioete to f(1)

Aoknon 13

Aivetau ) ouvdptnon fix) = x* Inx
«) Na vrrodoyioete tv f (x)

B) Na vrroAoyioste to oAokAnjpwua j(2x Inx + x)dx
1

Aoknon 14
Alvetau n ouvdptnon fix) = 2x:13
X

«) No vrroAoyioete v f (x)
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2
-1
) Na umo)oyioete o odokAdpwua | 5 dX
B Y ripwy ! Gl

Aoknon 15

Na Bpebei to euPadov tov ywpiov mov mepikAeietat amd v ypa@ixi
rapdoraon tng ouvaptnong f(x) = x’+1 ,tov aéova xx' kot Twv evbeLdv
X=1 Kol X = 3.

Aoknon 16

Na Bpebei to eufadov tov ywpiov mov mepikAeietat amd v ypapixi
rapdotaon tng ouvaptnong f(x) = - € ,rov déova xx' kat twv VbV
X=0 Kotl X = 1.

Aoknon 17

Aiverau i ouvaptnon f(x) = 4x - 4 .

«) Na amodeiete ott yio x>1 givau f{x) > 0 kat yia <1 giva f{x)<o

B) Na Bpebei to eufadov tov ywpiov mouv mepixAeietou o tnv ypopikij
rapdotaon tng ouvaptnong f(x) ,tov déova xx' kat twv VbV X= -1
Kau X = 2.

Aoknon 18

Aivetau n ouvdptnon fix) = x* -9.

«) Na Aboete thv aviowon flx) > o

B) Na Bpebei to eufaddv tov ywpiov mov mepikAeietar amd tnv ypagikrj
rapdoraon tng ouvaptnong f(x) ,tov déova xx' kat twv eubeidv x= -4
Ko X = 2.

Aoknon 19

Na Bpebei to euPfadov tov ywpiov mov mepikAeietou amd v ypaik
rapdoraon tng ouvaptnong f(x) = xX*- 3x+2 , tov déova xx' kau TwWV
evlelv x=0 Kkat x = 3.

Aogknorn 20

Na Bpebei to euPadov tov ywpiov mou mepikAietat amo TIC YPoUPIKES
Tapaotdoelg Twv ovvaptioewy f(x) =x*,
g(x) = x*-2x Kkat Twv VOV X=0 Kol X = 4.
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Aogknor 21

Na Bpebei to euPadov tov ywpiov mou mepikAgietal amo TIC YpoPIKES
TapaoTdoElg Twv ouvaptioewv f(x)=x", g(x) = 4x kot Twv evbeldV
X=-1Kol X =2,

Aoknorn 22

Na Bpebei to euPfadov tov ywpiov mov mepikAesietau amd v ypa@Ixij
rapdotaon tng ouvaptnong f(x) = 4- xX°, kot tov déova xx' .

Aoknon 23

Na Bpebei to euPadov tov ywpiov mov mepikAeietat amd v ypa@ixi
rapdoraon tng ouvaptnong f(x) = x> -3x + 2, kau tov déova xx' .

Aoknon 24

Na Bpebei to euPadov tov ywpiov mou mepikAeietau amo TIC YpAPIKES
TaPAOTATELS TwV ouvapTioewV f(x) = 3x- X°, g(x) = x




